
Tisková zpráva: GRAND PRIX MORAVIE 2013
mezinárodní závody ve vodním záchranném sportu Brno, 
Městský plavecký stadion Lužánky
1 - 3. března 2013

Závodníci z Českého Krumlova opět velmi úspěšně reprezentovali své 
město na mezinárodních závodech. 

1 - 3. března 2013 se konal již 7. ročník mezinárodních závodů ve vodním záchranném sportu.

Závodů se zúčastnilo 16 týmů:
Česká republika
MS VZS ČČK Blansko, MS VZS ČČK Brno-město, MS VZS ČČK Český Krumlov , MS VZS ČČK Dvůr 
Králové nad Labem, Vodní záchranná služba Klatovy, T.J. Neratovický Plavecký Klub, MS VZS ČČK 
Praha 15, MS VZS ČČK Plzeň-město II., MS VZS ČČK Soběslav
Polsko
WOPR SRW4K Szczytno, WOPR Polska
Belgické království
BLSF Antwerp-Polder
Německo
DLRG Jugend Bayern, DLRG Sachsen,  DLRG Deutschland, DLRG Kelkheim

Nejúspěšnějším týmem 7. ročníku mezinárodních závodů ve vodním záchranném sportu GRAND 
PRIX MORAVIE se stala polská reprezentace (WOPR Polska). Druhou příčku obsadila německá 
reprezentace (DLRG Deutschland) a na třetím místě se umístil tým z Českého Krumlova (MS VZS 
ČČK Český Krumlov) a byl tak nejlepším českým týmem.

Za MS Český Krumlov nastoupili: 
Natálie Berounská, Kristýna Lukšová, Pavla Gallistlová, Jana Linhartová, Markéta Kotková, Aleš 
Berounský, Jan Kodým, Daniel Květoň a Jan Lukš

Závody byly rozloženy do třech dnů. 
V pátek byla na programu královská disciplína FINPORTAL SERC (Simulated Emergency Response
Competition), ve které soutěží čtyřčlenné týmy vodních záchranářů a snaží se o co nejlepší řešení
nasimulované krizové situace. Obvyklým časovým limitem pro tento závod jsou dvě minuty, 
nicméně letos organizátoři zvolili limit tříminutový. Nasimulovaná situace se opět zařadila svojí 
náročností a propracovaností k SERCům, které již v Brně proběhly. Tentokrát se jednalo o 
nasimulování úniku neznámé látky během standartního provozu na bazéně za pomocí generátorů
dýmu. Návštěvníky bazénu reprezentovalo více jak osmdesát figurantů. Mezi těmito figuranty
nechyběli vodní pólisté, akvabely, skokani do vody, veřejnost či vozíčkáři. V této náročné disciplíně 
si nejlépe vedl tým z Klatov, na druhém místě se umístila polská reprezentace a třetí příčku obsadil 
tým z Neratovic. Družstvo Českého Krumlova se umístilo na 7. místě.   

V sobotu proběhl hlavní individuální závod jednotlivců, skládající se z pěti disciplín - Manikin Carry 
with Fins (100 m), Manikin Carry (50 m), Rescue Medley (100 m), Super Lifesaver (200 m) a 
Manikin Tow with Fins (100 m).



Díky vynikajícím dílčím výsledkům obsadil Jan Kodým v celkovém hodnocení juniorů třetí místo a 
Natálie Berounská se umístila na skvělém druhém místě. Ve velmi těžké seniorské konkurenci 
obsadil Aleš Berounský deváté místo (1. z českých závodníků). 

V nedělních štafetách se družstvo českokrumlovských mužů umístilo na třetím místě a ženy byly 
páté. 
Disciplínu Saving a Manikin by Boat (100 m) (záchrana modelu pomocí loďky) zcela ovládl Jan 
Kodým z Českého Krumlova. 
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